

КЗ «ЧЕРНІГІВСЬКИЙ БАЗОВИЙ ФАХОВИЙ МЕДИЧНИЙ КОЛЕДЖ»
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

ПОГОДЖЕНО

Заступник директора
з гуманітарної освіти та виховання

 О.Оніщенко

«30» 08. 2023 р.



**План роботи
Старостату коледжу
на 2023 – 2024 н.р.**

Чернігів 2023

№ з/п	Питання до розгляду	Відповідальний
Засідання №1 вересень	1. Затвердження плану роботи старостату на навчальний рік. 2. Обрання голови та нових членів. 3. Планування проведення виховних заходів на вересень.	Члени старостату
Засідання № 2 жовтень	1. Про моніторинг відвідуваннями студентами занять та дотримання навчальної дисципліни. 2. Про контроль за дотриманням порядку студентами гуртожитку 3. Про підготовку та проведення заходів згідно плану виховної роботи коледжу на жовтень.	Члени старостату
Засідання № 3 листопад	1. Про стан відвідування студентами навчальних дисципліни. 2. Про залучення студентів до гурткової роботи. 3. Про психологічний клімат в навчальних група. Превентивні заходи запобігання боулінгу. 4. Про підготовку до проведення заходів згідно плану виховної роботи коледжу.	Члени старостату
Засідання № 4 грудень	1. Про відвідування студентами занять та дотримання правил поведінки в коледжі. 2. Рейд-перевірка санітарного стану кімнат гуртожитку. 3. Про підготовку до проведення Різдвяних свят в коледжі.	Члени старостату
Засідання № 5 січень	1. Про підсумки успішності та відвідування занять студентами коледжу за I півріччя навчального року. 2. Планування участі студентів у виховних заходах коледжу. 3. Планування роботи старостату на другий семестр.	Члени старостату
Засідання № 6 лютий	1. Обговорення та пропозиції щодо профілактики правопорушень студентів. 2. Про контроль за д отриманням порядку студентами гуртожитку. 3. Про підготовку до проведення заходів згідно плану виховної роботи коледжу.	Члени старостату

Засідання № 7 березень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про стан навчання та дисципліни за поточний період навчального року. 2. Організація та проведення заходів згідно загального плану виховної роботи коледжу. 3. Про співпрацю з студентськими радами інших навчальних закладів. Організацію спільних проєктів. 	Члени старостату
Засідання № 8 квітень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про стан навчання та дисципліни (за результатами рубіжної атестації). 2. Про заходи надання психологічної підтримки студентами. 3. Про організацію та проведення заходів згідно плану виховної роботи коледжу. 	Члени старостату
Засідання № 9 травень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про підсумки роботи старостату за навчальний рік. 2. Про підготовку до літньої сесії та випускних іспитів. 3. Обговорення та пропозиції до адміністрації коледжу щодо заохочення студентів, які мають успіхи у навчанні та суспільному житті коледжу. 	Члени старостату
Засідання № 10 червень	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про підсумки успішності та відвідування занять студентами коледжу за навчальний рік. Про організацію вручення дипломів випускникам 2. Про завдання роботи студентської ради коледжу на новий навчальний рік. 	Члени старостату